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1 1 Mail Pouch Tobacco Thermometer, 8"x39" (thermometer is broken)
2 1 Tin Pepsi Thermometer, 9"x9" (poor condition; doesn’t work)
3 1 Coca Cola Clock, 13.5"x24.5"x3.5"
4 1 Sinclair DINO Gasoline Sign, 11.75" diameter
5 1 Texaco Sign, 11.75" diameter

6 1
Coca Cola Name Plate (from a cooler), Stamped with Westinghouse Tag, 28"x11.25" 
(some rust on back)

7 1 Chevrolet "Power for Performance" Bowtie Sign, 17.25"x11.25" (poor condition)

8 1
Tin Coca Cola Thermometer Sign (no thermometer), Dated 1998, Measures 
29.25"x8.25" 

9 1 Quaker State Motor Oil Sign, Stamped A-M7-64, Double Sided, 26.5"x29" (some rust)
10 1 Quaker State Motor Oil Sign, Double Sided, 26.5"x29" (some rust)
11 1 Pepsi Cola Porcelain Enamel Advertising Sign, Ande Rooney, 18"x6"
12 1 Texaco Thermometer, with Dome Cover, 18" diameter
13 1 Pepsi Cola Clock, Hanover Quartz, 9.75"x13.25", Stamped 497
14 1 Tin Coca Cola Refreshment Center Sign, 48"  long x10" tall x 1" deep

15 1 Copper Fountain, with Attached Bird Finial, 26" tall x 8.5" round at top x 6.25" base
16 1 Propeller, 42" total diameter, blades are 3.25", center hub is 1" diameter

17 1
Thomas American Series Radio 1295, with Cassette Player, Model 9017, 11.75" wide x 
12.5" x 8" deep

18 1
Coca Cola Intertech Hot Dog Warmer, Model  HDT600COKE, 8" tall x 10.2" wide x 5" 
deep

19 1
Yellow M&M Character in Recliner Collector's Item, Stamped July1999, 7" wide x 8.75" 
deep x 8.75" tall

20 1 Yellow M&M Character Dispenser, Stamped Mars, Inc. 1991, 7.5" wide x 10" tall 

21 1 Red M&M Dispenser, Stamped Mars, Inc. 1992, (top damaged), 7.5" base x 8.5" tall

22 1 M&M Character Dispenser, 6.5" base x 9.5" tall, Dark Teal/Turquoise Color (shade of)

23 1
Light Blue Glass Bowl, with scalloped rim, 6" diameter and 4" tall, and a White Dish, 
with scalloped, 6" diameter

24 1
Pedestal Glass Bowl (4.5" diameter, 3.5" tall) and Aqua Glass Dish( 3.75" diameter x 
3.5" tall)

25 1
Iridescent Pedestal Bowl/Dish (5.25" tall x 4.75" wide x 3" base) and Flower Shaped 
Votive Candle Holder (3.5" diameter x 4.25" tall)

26 1
Small Aqua Colored Hobnail Glass Pitcher (5.5" tall x 4" round) and Aqua Colored 
Hobnail Glass Vase( 6.75" round x 5.75" tall)

27 1 Pink Depression Glass Style Candy Dish with Lid, 7.5" diameter x 4.5" tall

28 1
Green Glass Dish with Lid, Grape Designs, 3.75" round at top x 4" at base x 10" tall, 
small imperfection on base
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29 1
Presidential Vase with Lid, USA Bicentennial Commemorative Edition Presidential Vase, 
with Lid, 4.75" round at top x 3.5" at base x 7.5" tall

30 1 Candy Dispenser, Plastic, 4.25" round at base
31 1 Two Glass Blocks, 7.75"x7.75"x 3.75" and 7.5"x7.5"x3"
32 1 Pink Glass Footed Candy Dish, 4.5" round x 5.5" tall
33 1 Glass Covered Candy Dish, 5.75" round at top x 3.5" at base x 9" tall
34 1 Aqua Colored Blue Glass Footed Dish, 3" tall x 5" diameter
35 1 Two Green Glass Bowls, 8" round x 3" deep and 4" round  x 1.5" deep
36 1 Green Glass Candy Dish with Lid, 4.5" round x 6" tall with lid

37 1 Amber Colored Glass Footed Bowl with Gold Trim and Accents, 8" diameter x 4.5" tall
38 1 Hinged Green Gold Detailed Glass Jar/Dish, 2.25" tall x 3.75" round

39 1 Light Amber Colored Iridescent Dish, with Scalloped Edging, 9.5" diameter x 2.5" tall 
40 1 Light Amber Colored Iridescent Dish, 7" diameter x 2" tall
41 1 Pink Depression Glass Style Dish with Lid, 7"x4.75"x7"
42 1 Avon Glass Covered Dish, Pale Yellowish Gold Color, 3.75" diameter x 6" tall
43 1 Two Pink Glass Dishes, 4.75" diameter x1.5" tall and 4.75" diameter x 2" tall

44 1 Light Amber Iridescent Dish with Handles and Scalloped Edging, 7" across x 3.5" tall
45 1 Light Amber Iridescent Shell Shaped Dish, 6.75"x6"x1.25"
46 1 Pink Clear Glass Footed Bowl, 8.5" diameter x 3.75" tall

47 1 Pink Clear Glass Bowl with Scalloped Edging (been repaired), 9.5" diameter x 2.5" tall

48 1 Pink Depression Glass Divided Dish, Four Divided Sections, 8.75" diameter x 1" deep
49 1 Textured Glass Jar with Metal Lid, 6" wide x 3.75" deep x 9.75" tall
50 1 Three Half Gallon Ball Perfect Mason Jars, with Zinc Lids, 9.5" tall
51 1 Atlas Easy Seal Jar and Ball Ideal Seal Jar (7/14/1908), 7.5" tall each
52 1 Atlas Easy Seal Half Gallon Jar with Lid, 9.5" tall

53 1
Lidded Cookie Jar "Cookies, Flour, Sugar", Cracker Barrel Style, 1.5 Quarts, 5" 
diameter x 8" tall

54 1 Two Quart Ball Perfect Mason Jars with Zinc Lids
55 1 Two Quart Ball Perfect Mason Jars with Zinc Lids and Two Additional Lids
56 1 Cookie Jar, Stamped C-2273, 7.5" diameter x 9.5" tall

57 1
Light Pink Octagonal Glass Dish, 5.75" diameter x 1.5" tall and Amber Colored Glass 
Heart Shaped Dish, 3.75" diameter

58 1 Light Pink Dish, 8" diameter

59 1
Clear to Fade Green Glass Vase (6" tall with 2" base) and Two Clear Green Glass 
Tea/Coffee Cups with Handles

60 1
Two Donald Fisher "Ye Monk's Whisky" Edinburgh Jugs, one with Cork, 5  " diameter x 
5.25" tall each

61 1 Hubcap, 15" diameter
62 1 Vintage Purse with Seashells, 6" diameter x 6" tall
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63 1
Small Wooden Gambling Shadow Box, with Dice, Beer Caps, 4" wide x 6.5" long x 1.5" 
deep

66 1
Outdoor Shadow Box (3.5"x5"), Framed Elvis Picture (5"x5.5"), and English Head 
Figurine (6" tall x 2.5" wide)

67 1 Muscle Car Hard Cover Book, Copyright 2009, 11.5"x8.5"
68 1 Four Chevrolet Rally Wheel Center Caps, 9" diameter
69 1 Chevrolet Car Grill, 45" long x 7.75" tall 
70 1 Pro Kennex Tennis Racket and Head Tennis Racket
71 1 Three Tennis Rackets, Wilson, Prince, and Kennex, all with covers

72 1
Coca Cola Sign, 60"  long x 26" wide, marked AM 48 on bottom right corner, (appears 
to have bullet holes)

73 1 Cobbler's Kit, Four Pieces, 12" tall, with 10" shoe, 6" shoe, and 4.75" shoe

74 1 Shell Fiberglass Reproduction Sign (appears to be), 27.75" diameter x 30.5" tall 
75 1 Pony Boy Cap Pistol with Holster
76 1 Fanner 50 Cap Pistol
77 1 Halco Gun Smoke Cap Pistol
78 1 Star Cap Pistol with Long Horn Grip
79 1 Top Gun Junior Cap Pistol
80 1 Smokey Cap Pistol and Gabridt Cap Pistol 
81 1 Two Winchester Style Cap Rifles, 8" long each, (one has broken hammer)

82 1
Three Toy Replica Rifles; Smallest one is Dead or Alive Edition (has broken lever), and 
one is missing trigger 

83 1 US Army Metal Jeep, 14" long x 6.5" wide x 7" tall
84 1 Arrow Head Collection, 18 3/8" diameter

85 1 Five Vintage Holly Hobbie Round Plastic Bowls/Containers, 8.25" diameter x 3" deep
86 1 Box Lot of Glass and Ceramic Dog Figurines, Various Breeds 
87 1 1950 RC Cola Calendar (nice condition)
88 1 Annie Doll and Five Annie Doll Outfits (in original packaging)
89 1 Original Boy Scouts of America Official Tie, in box
90 1 Eisenhower Themed Neck Tie, Green Stetson Slip Stitch 

91 1
Box Lot of Vintage Superhero Figurines, an Inflatable Master's of the Universe He-Man 
Super Globe, and a Vino Meter (with box)

92 1 Michael Jackson Doll and Arnold Schwarzenegger(appears to be) Doll

93 1
Bag Lot of Miscellaneous Items; includes Watches, Swiss Army Knife, Razor, Bottle 
Opener, etc.

94 1
Three Vintage Collector's Beer Cans and Vintage Collector's Baking Powder Can with 
Lid

95 1 Michael Jordan Collector's Tin with Jordan Memorabilia and WCW Nitro Poster

96 1
Three ET Collector's Charms and One Pokémon Pikachu Gold Plate 1999 Collector's 
Charm

97 1 Two Vintage Razors and Tony Lama Belt Buckle
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98 1 Four Figurines; includes Big Bird, The Chicago Bears McMahon Quarterback, etc.
99 1 Michael Jordan Tribute Set Baseball Collector's Cards, Embossed Metal
100 1 Beanie Babies Official Club Platinum Edition Gift Set with Bag

101 1 General Robert E. Lee Collector's Knife; Knife is 10.25" and Plaque is 14.5" x 6.25"
102 1 Framed "Love" Postage Stamps Collection, 8.75"x6.5"
103 1 Computer Air Navigation Dead Reckoning Type CPU-26A/P, with Case
104 1 Vintage Wild Bill Hickok Coloring Book (good condition), 8"x10.25"
105 1 Barber Shop Pole Sign, Lighted and Spins, Model 410, tested and works!

106 1
Ten Miscellaneous Collector's Cards; includes Dale Earnhardt, Football, Racing, Golf, 
Basketball, Hockey

107 1
Replica Elvis Presley Tennessee Driver's Licenses, Vintage Food Coupons, and NFL 
Playing Cards

108 1
Box Lot of Miscellaneous Items; includes Inflatable Space Shuttle and Vintage Road 
Maps of NC, SC, WY, GA, CO, etc.

109 1

Box Lot of Miscellaneous Vintage Items; includes Farmer's Almanacs, Seed Pouches, 
George Wallace Bumper Stickers, Presidents of the United States Poster on Antique 
Parchment Paper, Confederate Money, Playboy Stickers

110 1 Vintage Tin Case Military First Aid Kit, tin measures 4.75"x9.5"
111 1 Vintage Wooden Rochester Shoe Trees

112 1
W.R. Case and Sons Case Caliber Lock Back Knife, Item #121110, in original 
packaging

113 1 Collector's Edition Ken Schrader Case Knife, in original packaging 
114 1 Collector's Edition Mark Martin Case Knife, in original packaging
115 1 Figurines Lot; includes Smurfs, Mickey Mouse, Minnie Mouse, etc.

116 1
Figurines Lot; includes California Raisins, Daisy Duck, Garfield, Cabbage Patch Kids, 
etc.

117 1 Half and Half Tobacco Tin with Lid 
118 1 Coca Cola Telephone; Coca Cola Bottle Receiver is 9.75" tall

119 1 Vintage Girl Scout Mohawk Nylon Bristle Brush with Girl Scout Zippered Case/Pouch

120 1
Framed Rudolph the Red Nose Reindeer Record Cover (9.75"x11.75") and Kellogg's 
Corn Flakes Refrigerator Magnet

121 1
Dale Earnhardt Coca Cola Limited Edition Coke Bottle, in original packing (packaging is 
damaged), 9"x3.25"

122 1 Case Lock Back Knife, Item 12110, in original packaging 

123 1 Dale Earnhardt Commemorative Zippo Lighter, Brickyard 400, August 5, 1990
124 1 Four Packs of Camel Cigarettes, unopened
125 1 Big Little Book "Mickey Mouse Mystery at Disney Land", Copyright 1975
126 1 Prince Albert Tobacco Tin, sealed, 5.25" diameter x 2.75" tall (no lid)
127 1 Tiffany Glow Santa and Candy Cane Candle Holders, in box 
128 1 "The Apollo" Plate by Wedgwood, in box, 8" diameter
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129 1 Group of NASCAR Collector's Cards in Plastic Sheets, 24 Sheets Total

130 1 Two Plastic Sheets of Baseball Collector's Cards; includes Jamestown Jammers Players
131 1 Pair of Book Ends, 4"x5", Marble Like Material
132 1 Collector's Coca Cola Flashlight, in original box, box measures 7.5"x2.25"
133 1 Glass Coin Bank, 3.25"x3.25"
134 1 Two Vintage Wooden Handled Sifters, 7" long and 11.5" long
135 1 Roll of .002" thick Copper, in canister
136 1 Toy Metal Manure Spreader and Toy Metal Cast Car 
137 1 Robotic Calculator and World Time Alarm Clock, in box

138 1
Collection of Vintage Post Cards; includes Disney, Nature, Holiday, Native American, 
etc.

139 1 Sony Stereo Condenser Microphone, Model ECM-99, in case
140 1 Avon Holiday French Horn Musical Pin, in original box

141 1 Melania Women's Watch, Black and Gold Face with Black Band, in original case

142 1
Vintage Copper Trophy, Engraved Lake Orion Boat Club, August 7, 1907, measures 
7.5" tall

143 1 Ronson Decanter Lighter, 4.25" tall x 2.25" round
144 1 Two NC Peanut Bags/Sacks and Soldering Flux

145 1
Assorted Nature Scenes Post Cards Collection and 1989 Buick Riviera Diagnostic 
System Handbook

146 1 Shoney Big Boy Bank, 9" tall
147 1 Green Glass Footed Cake Stand, 10" diameter
148 1 Daher Decorated Tin Tray, Floral Design, 14"x7.5"
151 1 Green Glass Two Section Divided Dish, 8.5" long x 5" wide x 1.5" deep
152 1 Charley Weaver Bartender, 11.5" tall x 5.25" base (doesn’t work)
153 1 Bar Light, 8" tall, tested and works!

154 1 Blue Glass and Metal Intricate Designed Salt and Pepper Shaker Set, 4.75" tall each 
155 1 Three Pink Sherbet Bowls/Dishes, 4.5" tall each
156 1 Pair of Pink Beverage Glasses, 6.5" tall
157 1 Two Pink Glass Dishes, one is 3.25" tall and one is 3.5" diameter x 3" tall 
158 1 Pewter Measuring Serving Set with Tray, Stamped C.L.
160 1 Clear Glass and Sterling Vase, 6" diameter x 4" tall 

161 1
Miscellaneous Bag Lot of Items; includes Two "Tony the Tiger" Spoons, Bottle Opener, 
etc.

162 1 Henry Nelch and Son Magnifying Glass, Springfield, IL, 3.75"x3.75"
163 1 Five Miscellaneous Lighters; includes Budweiser, Camel, Tommy Hillbilly, etc.
164 1 Vintage Coca Cola Door Handle Pull, 10" long
165 1 Three Cigarette Lighters; includes Dale Earnhardt, a Vintage one in case, etc.
166 1 Two 1991 Classic Iron Lighters, Pan Head and Knuckle Head 

167 1 Four Tobacco Tins; includes Prince Albert, Velvet, Sir Walter Raleigh, and Half and Half
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168 1 Three Tobacco Tins; includes Bugler, Half and Half, and Velvet and a Cigarette Case
169 1 Vintage Cigarette Roller and Genuine Durham Smoking Tobacco 

170 1
Miscellaneous Bag Lot; includes Security Badge, Refrigerator Magnet, Coca Cola Mirror, 
Coca Cola Pencil Sharpener, and Doan's Pills Tin

171 1 Vintage Lucky Strike Cigarette Tin, 5.75"x4.5"
172 1 1984 Wyoming and 1976 Colorado License Plates
173 1 1977 Pennsylvania and 1970 California License Plates
174 1 1949 and 1953 North Carolina License Plates

175 1 1978 and 1990 Fuquay City License Plates and 1971 Fayetteville City License Plate
176 1 Vintage Blacksmith Coca Cola Tray, 1987, 10.5"x13"
177 1 Coca Cola Tray, 8.5"x19"
178 1 Framed Coca Cola Advertising Print, 10.5"x12.5"
179 1 Coca Cola Advertising Piece, Saturday Evening Post, 10.75"x14"
180 1 Coca Cola Advertising Piece, Dated 1991, 14.75"x7.5"
181 1 Vintage Bull Durham Smoking Tobacco Poster, 24.5"x20"
182 1 Confederate States of America Loan Documents, July 1, 1868; 16"x20"
183 1 Vintage Framed "Little Girl" Print, 23.5"x29"
184 1 Decorative Framed Mirror, 22"x29.5"
185 1 Two Vintage Coca Cola 24 Count Bottle Crates
186 1 Vintage Coca Cola 24 Count Bottle Crate with Metal Bands
187 1 Two Vintage 1979 Charleston, SC Coca Cola 6 Pack Crates
188 1 Vintage Coca Cola Bottle Crate with Metal Bands

189 1 Vintage RC Royal Crown Crate, Vintage Pepsi Crate, and Vintage Queen-O Sign
190 1 Two Vintage Coca Cola Crates
191 1 Two Vintage Coca Cola 24 Count Bottle Crates 

192 1 Vintage Coca Cola 24 Count Bottle Crate and Vintage Pepsi 24 Count Bottle Crate 
193 1 Vintage Coca Cola Crate and Vintage Pepsi Crate 
194 1 Kwik Paint and Varnish Remover Can (empty)
195 1 Vintage Six Pack Coca Cola Bottles with Metal Carrying Case

196 1
Four Vintage Red Plastic Coca Cola Six Pack Carriers, Two Half Quarts and Two Pint 
Sized

197 1 Two Vintage Red Plastic Six Pack Coca Cola Carriers
198 1 Vintage Metal Coca Cola 12 Bottle Carrier
199 1 Vintage Metal Six Pack Coca Cola Carrier

200 1 Vintage Red Plastic Coca Cola Carrier and Vintage Red Plastic Dr. Pepper Carrier
201 1 Three Vintage Green Plastic 7-Up Carriers
202 1 Three Vintage Red Plastic Coca Cola Carriers, two have broken handles
203 1 Vintage Red Plastic Six Count Coca Cola Carrier with Assorted Vintage Bottles
204 1 Jar of Assorted Hotel Soaps
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205 1 Vintage Half and Half Tobacco Tin 
206 1 Coca Cola Tin, Dated 1988
207 1 Vintage Nancy Lynn Coffee Can
208 1 Vintage Chase and Sanborn Coffee Can
209 1 Vintage RC Royal Crown Crate
210 1 Two Vintage RC Royal Crown Crates
211 1 Vintage 7 Up 24 Count Bottle Crate
212 1 Vintage Coca Cola 24 Count Bottle Crate 
213 1 Two Vintage Pepsi Crates
214 1 Vintage Metal Coca Cola Sign, "Delicious Refreshment", 24"x24"
215 1 Vintage Metal Pepsi Sign, 10"x48"
216 1 Vintage Metal Firestone Sign, 16"x72"
218 1 Vintage Mobil Pegasus Flying Red Horse Sign, Fiberglass, approx. 30"x48"

219 1
Vintage Metal Royal Crown Cola Sign, approx. 35.5" x 70" (miscellaneous holes and 
rust)

220 1
Vintage Firestone Sign, Double Sided, Lighted, approx. 120.5" x 24.5", Metal Frame 
with Plastic Face 

221 1
Vintage Kendall Motor Oils Electric Clock, Wall Mounted, approx. 15" diameter, (lights 
up and works)

222 1 Coca Cola Thermometer, Tru Temp, Dated 1984, 12" diameter
223 1 Round Texaco Sign, 33" diameter, Double Sided, Plastic
224 1 Vintage Metal Coca Cola Sign, Stamped AM13, 36"x24"

225 1 Vintage Metal "Gold Bond Stamps" Sign, Raised Lettering, Stamped M-3X5-F, 34"x56"
226 1 Vintage Metal Royal Crown Cola Sign, approx. 19"x35"

227 1 McDonald's Advertising Sign, Plastic Face, approx. 19 ft. long, "M" is approx. 42" tall
228 1 Vintage Framed Anvil Brand Work Clothes Mirror, 10"x14.25"
229 1 Vintage Metal Coca Cola Sign, 10.5"x12.75"
230 1 Vintage Metal Pepsi Cola Sign, 8.25"x16"
231 1 Vintage Metal Texaco Fire Chief Round Sign, 11.75" diameter

232 1 Team of Eight Horses and Carriage Set, with Two Drivers, Puppy Dog, and Barrels
233 1 Vintage Metal Pinch Hit Tobacco Sign, 11"x14"
234 1 Vintage Ice Tongs, Stamped Staatsburg

235 1
Vintage Tobacco Cutter, made by Champion Knife Enterprise Manufacturing Company, 
Philadelphia USA

236 1 Vintage Franklin Baseball Glove, for Left Handed Player, Signed Bob Lawson
237 1 Vintage Six Finger Baseball Glove
238 1 Vintage Catcher's Mask
239 1 Vintage Transmission Fluid Funnel
240 1 Vintage Nylint Metal and Plastic Toy RV 
241 1 Vintage Smudge Pot
242 1 Vintage Metal Fire Truck, 5.75" long
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243 1 Vintage Silver Mountain Fire Engine Locomotive, 15.5" long x 3.5" wide x 4.25" tall
244 1 Howdy Doody Figurine, Rubber, 12.5" tall
245 1 Vintage T.T. Tom Potter and Sons Calendar, 1969, 8.25"x15", Plastic
246 1 Vintage Rawlings Baseball Glove
247 1 Richard Petty Grand Prix Remote Control Car, 1/25 scale, in box

248 1
Vintage Scraper, by AE Bennett Specialty Manufacturing Company, Patent Date 
January 5, 1909

249 1 Vintage 1940 Ford Hood Latch
250 1 Spong 701 Suction Base Mincer, in Box
251 1 Climax 51 Meat Grinder and Small Meat Grinder 

252 1 Fantastic Gumball Machine, with Gumballs, 12" tall x 6" wide(base is damaged)
253 1 Wall Mounted Bull Horns, 21.5" wide
254 1 Coors Round Plastic Serving Tray, 13" diameter
255 1 1976 Norman Rockwell Country Postman Tray, 10.75" diameter
256 1 Copper/Brass Round Tray, Stamped Republic Ade Chile, 12.75" diameter
257 1 Vintage Coca Cola Tray, Dated 1990, 19"x8.5" (rust)
258 1 Vintage Dear Santa Coca Cola Tray, Dated 1989, 10.5"x13.25" 
259 1 Ted Williams Shotgun Cleaning Kit, in original box 
260 1 Vintage Pollenex AM/FM Shower Radio, 5" wide x 7" tall

261 1 Vintage Etch a Sketch, in original packaging (does not work and packaging damaged)
262 1 Las Vegas Royal Flush Coin Slot Machine, 13.75" tall x 7.5" wide x 6" deep
263 1 Vintage Superior Hand Saw, 29" long
264 1 Magellan GPS

265 1 Vintage Nordmende Globe Traveler Pro Radio, 12.25" long x 8.25" tall x 4" wide
266 1 Vintage Bridle Bit
267 1 Vintage Hand Shears
268 1 Two Side/Rear View Mirrors, one is Chevrolet
269 1 Four Vintage Hubcaps; includes Ford, Chevrolet, and V8
270 1 Mustang Emblem (broken)
271 1 Two John Deere Emblems
272 1 Six Miscellaneous Automotive Emblems
273 1 Group of Miscellaneous Automotive Items

274 1
Miscellaneous Items Lot; includes Winston Lights Cigarette Lighter, Electrician Belt 
Buckle, Pendulum, Eagle Topper, Miniature Lantern, Pencil Sharpener, and Spike

275 1
Chesterfield Country Gentleman Advertising Piece with William Bendix and a "The 
Babe" Movie Poster

276 1 Westclox Baby Ben Clock and Imperial Satellite 127 Camera 
277 1 1979 Hunt General Tire Company Calendar
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278 1
Five Vintage Thermoses; includes 2 Aladdin Brand and 3 Thermos Brand, Sizes range 
from 6.75" to 13.75"

279 1 Vintage Mr. Peanut Clear Glass Jar, 9.5" tall
280 1 Vintage Gem Ice Shaver, North Brothers Manufacturing
281 1 Six Pez Dispensers; includes Disney and Holiday Characters
282 1 Four Vintage Metal Toys
283 1 Ertl 1949 Texaco Tilt Cab Truck 

284 1
Wedgwood Bicentennial of American Methodism 1784-1984 Plate, 4 3/8" diameter, in 
original box

285 1 Vintage Kortum Cigarette Roller
286 1 US Government 1904-5 Head Lamp (no strap)

287 1 Orange, Tomato, and Peach Shaped Pencil Sharpeners and a Noise Maker/Rattle

288 1
Two Vermont Maple Syrup Tin Cans, One Pennsylvania Maple Syrup Tin Can, One 
Maple Syrup Tin Can, and One Log Cabin Syrup Tin Can

289 1
Two Vintage Glass Golden Guernsey Dairy Cooperative Half Gallon Milk Jugs with 
Carrier 

290 1 Eugene Dupy Broadway NY Bottle (chipped rim) and Two Coca Cola Tins (6"x4.5")
291 1 Glass Homestead Creamery Bottle, Dated 2016
292 1 Three Vintage Glass Bottles
293 1 Five Vintage Wire Insulators; Four are Hemingray and One is Locke

294 1
Four Vintage Wire Insulators; Three are Armstrong and One is Hemingray, All have 
Mounting Bolts

295 1 Four Vintage Wire Insulators; Three are Armstrong and One is Whitall Tatum
296 1 Homestead Creamery Quart Milk Bottle, Dated 2014
297 1 Two Vintage Harmonicas, Three Vintage Razors, and One Tie Clasp (in case)
298 1 Four Playboy Mugs, 6.75" tall x 3.5" base

299 1
Three Small Blue Glass "Shirley Temple" Pitchers and One Blue Glass "Shirley Temple" 
Dish (6.5" diameter)

300 1 Chestnut Farms Sealtest Quart Glass Milk Bottle 
301 1 Vintage RA Hunter Scale Company Scales
302 1 1971 Hunt's Ketchup Liberty Bell Decanter, 11" tall
303 1 Ezra Brooks "Mr. Maine Potato" Liquor Decanter,11" tall 

304 1
Wedgwood "Valentine's Day 1984" Plate, 3rd in Annual Collector's Series, with Stand, 
6.5" diameter

305 1 Vintage Flour and Sugar Shakers, 4" tall each 

306 1
Henry McKenna Sour Mash Bourbon Whiskey Fairfield, Nelson County, Kentucky Half 
Gallon Jug, 10.5" tall

307 1 Miniature Six Bottles of Coca Cola in Crate, 3.5"x2.5"
308 1 Hand Painted Delfe Blue Windmill, 5" tall (screw appears to not be original)
309 1 Two Sutton and Barrow 12 oz. Bottles (one has chipped bottom)

310 1
Four Vintage Bottles; includes Hoster Bottle, Pepsi Cola Bottle, Nehi Bottle, and Coca 
Cola Bottle



Grant Personal Property 6/17/2020

Page 10 of 28

Lot # Qty Description
311 1 Five Sets of Miscellaneous Playing Cards; includes one Norman Rockwell Set
312 1 Five Sets of Miscellaneous Playing Cards; includes one from Alaska
313 1 American Gas Sign, 23.5"x3.5", Glass (has crack)

314 1
Lot of Miscellaneous Fox Cartoon Characters Collector's Cards, in Plastic Protective 
Sheets, 15 Sheets Total

315 1 Six Vintage Salt and Pepper Shakers, Stainless and Blue, approx. 2" tall each
316 1 Seven Piece Desk Set, appears to be Marble Like Material, Heavy
317 1 Vintage Androck Nut and Meat Chopper, 6" tall
318 1 Pre-Owned Fossil Lady's Watch, in original tin
319 1 Matching Pair of Blue Glass and Metal Candle Sticks, 11" each
320 1 Blue Glass and Metal Leaf Designed Accents Music Box, 8" tall x 5" diameter 

321 1
Blue Glass and Metal Three Section Divided Dish, 5" diameter and Blue Glass Oval 
Dish, 5" long

322 1 Three Blue Glass Leaf Shaped Dishes, 6", 9", 12" diameter 

323 1
Three Glass Vases; Two are Aqua Colored (7.5" tall and 4" tall) and One is Dark Blue 
Colored (9" tall)

324 1 Glass Frog Paper Weight, 4.5" diameter
325 1 NASCAR Collector's Cards; includes Davey Allison, Mark Martin, Dale Jarrett 
326 1 Baltimore Orioles Major League Baseball Pins Collector's Set
327 1 Wooden Jewelry Box, 10.5"x9.5"x3"

328 1 New Haven Ship's Wheel Mantle Clock, 11" long x 7.5" tall (face cover is detached)

329 1 Checkered Box filled with Children's Books; includes "Gremlins" Books, 8"x4.5"

330 1 Bag Lot of Miscellaneous Men's and Women's Watches, Watch Faces, and Cigar Cutter

331 1
Four Miniature Presidential Decanters; includes Two Woodrow Wilson, One James 
Garfield, and One William Henry Harrison, Three in Original Packaging

332 1 Motorcycle Handlebars, 32" across
333 1 Miscellaneous Stuffed Toys and Animals; includes Beanie Babies

334 1
Pair of Holiday Themed Mickey Mouse and Minnie Mouse Stuffed Dolls/Animals and 
Pair of Farm Themed Mickey Mouse and Minnie Mouse Stuffed Dolls/Animals

335 1 Vintage One Gallon Oil Can with Adjustable Spout, 12.5" tall
336 1 Pepsi Advertising Board, PM-1146 Duralite Inc. 3-83, 19"x27"

337 1
Vintage Dualit Four Slot Toaster, Model 4VR/11EA86, Serial # 10-95, 13" long x9" tall 
x 8" deep

338 1 Vintage Wash Board (no markings), 8.5" x 15"
339 1 Vintage Wash Board, Dubl Handi Columbus Wash Board Company, 8.5" x 18"
340 1 Vintage Wash Board, Wash-Rit National Wash Board Company, 13" x 23"

341 1
Vintage Wash Board, Standard Family Size, Carolina Wash Board Company Raleigh, NC 
#25, 12" x 24"

342 1 Vintage Wash Board, #25, 12.5" x24"
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343 1
Vintage Wash Board, Standard Family Size, Carolina Wash Board Company Raleigh, 
NC, 12.5" x 24", (some damage on feet)

344 1 Copper  Kettle with Porcelain Handle, 9" tall x 6.75" round base

345 1
Vintage Silvertone Radio, Sears Robuck and Company#101-556, Model 6232, 14.5" x 
8" x 8.5" 

346 1
Vintage Tin and Can Lot; includes Maxwell House 1892 Coffee Can, Ritz Crackers Tin, 
King Syrup Tin, and Players Cigarette Tin

347 1
Ice Bucket, Stamped "Louis Roederer Fonde en 1776", 8.75" x 8.75" diameter and an 
International Silver Company Spittoon/Urn, 7" tall x 6" diameter

348 1
Two Panthers' Mugs, Franchise Date: October 26, 1993, Collector's Edition, 5.5" tall x 
4" diameter

349 1 Pair of English Tea/Coffee Cups, Blue and White Patterned 

350 1
Sugar Dish with Lid, Liberty Blue, Historic Colonial Scenes, Made in England, Blue and 
White Patterned

351 1
Octagonal Urn, Andrea by Sadok, Made in Japan, Blue and White Patterned, 12" tall x 
7" diameter

352 1

Vintage Metal Royal Crown Cola Cooler with Inside Tray, Side Bottle Opener, and 
Carrying Handle, Made by Progress Refrigerator Company, Louisville, KY, 18" wide x 
16.5" tall x 13" deep

353 1 Batey London Pottery Jug, 14" tall x 7.5" diameter, no spout

354 1 Four Lime Green Glass 6" Plates with a Matching Lime Green Glass Sherbet Dish
355 1 Vintage Coca Cola Snack Bowl, Glass, 7" diameter x 4.75" tall

356 1 Vintage Oil Lamp, Stamped Lamp Light Farms, Six Sided, 14" tall x 6" diameter

357 1 Two Campbell's Soup Cups/Mugs, Dated 1997, by Westwood 4" diameter x 3.75" tall

358 1
Two Jardin Blue Mikasa Bowls, 8" diameter and One Decorative Display Plate, 8" 
square

359 1
Three Staffordshire "Bouquet" Bowls, by Johnson Bros., 5.25" diameter and One 
Staffordshire "Bouquet" Plate, by Johnson Bros., 5.75" diameter

360 1

Set of Carlton China (Japan); Contero 48 Pattern, Floral Designs with Silver Trim; 
includes Eight 6.5" Plates, Eight 6" Saucers, Eight Cups, One Cream Pitcher, Eight 
Salad Bowls, Eight 10.75" Dinner Plates, and One Platter

361 1

Four Vintage Band-Aid Tins, One Vintage Mini Brasso Can, One Vintage Peter Paul's 
Cream Mints Tin, One Vintage Glass Ammonia Bottle, Vintage 1964-65 World's Fair 
Color Slides, and Vintage Blue Strike Double Edged Razor Blades  

362 1 #2 Crock, 9.75" diameter x 9.25" tall

363 1
Pair of Vintage Opera Glasses and Pair of Vintage Candle Snuffer/Wick Trimmer 
Scissors (no markings detected on either)

364 1 Two Vintage Small/Toy Cannons
365 1 Five Miscellaneous Figurines, some are Cast

366 1
Blue Ribbon Radio Cement Can, Gulf Repair Kit Can, APenn Machine Oil Can, Super Oil 
Can, and 3 N 1 Oil Can(Please Note: liquid contents in some/cannot be shipped)
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367 1
Coca Cola Tin, Apollo 1969 Lapel Pin, John Kennedy Pin, US Army Pin, and Jack the 
Sailor Boy Fortune Dial

368 1 Schlitz Salt and Pepper Shakers Set and Pabst Blue Ribbon Draft Pull

369 1
Vintage Collector's Items Lot; includes Lund Ski Wax, 6-12 Insect Repellant, Mopar 
Box, Dill's Best Cigarette Box, and Little Boy Blue Bluing Can

370 1 AC Feeler Gauge and a Copper Vessel, Two Sided

371 1
Five Vintage Beverage Glasses; includes Smurfs, Chipmunks, Chipettes, Partridge in a 
Pear Tree, Muppets, 

372 1
Three Vintage Chipmunks Beverage Glasses (two Alvin glasses and one Theodore 
glass)

373 1
Five Vintage Beverage Glasses; includes 1987 and 1991 Kentucky Derby Glasses , One 
Montana Territorial Centennial Glass, and Two Norman Rockwell Glasses

374 1
Six Collectible McDonald's Glasses, Two Stamped 1948, Two Stamped 1955, and Two 
Stamped 1992

375 1
Five Collectible McDonald's Glasses, One Stamped 1948, One Stamped 1955, and 
Three Stamped 1961

376 1
Disney Themed Glass, McDonalds Hamburglar Glass Mug, Snow White Plastic Cup 
Plastic, Aladdin Plastic Cup, and Pinocchio Plastic Mug

377 1 Two Vintage Glass Milk Bottles, Half Pints (have markings on base); 5.5" tall each
378 1 McDonald's Glass Coffee Cup and a Rusty Wallace Watch in Tin

379 1

Miniature Souvenir Bath Tub (marked World Trade Center, Empire State Building, JFK 
International Airport), Indian Figure, Stamped 1953 Multi Products, and a Small Coca 
Cola Tin

380 1 Three Cast Spoon Rests; Two Cats and One Dog 

381 1
Three Vintage Texaco Patches, One Vintage Gulf Patch, and One Vintage Oldsmobile 
Key Ring in case

382 1
Four Vintage Commemorative Spoons; includes Florida, District of Columbia, Maryland, 
and New York 

383 1
Vintage Limoges Ash Tray, Vintage Match Books, and a Vintage Wolf's Head Motor Oil 
Match Book Cover 

384 1
Vintage Vapo Miniature Kerosene Lamp, Vintage Domed Flashlight, and Vintage Comb 
in Case

385 1
Aqua Blue Colored Hobnail Style Mini Vase, Bombay Blue and White Patterned Candle 
Holder, and Mini Three Footed Dish

386 1 Vintage Wooden Tobacco Peg, 8" long

387 1
Ball Quart Mason Jar with Zinc Lid filled Miscellaneous Vintage Bottle Caps (various 
brands)

388 1 Ball Pint Mason Jar with Glass Lid (no wire) and Vintage Paperwork

389 1
Dark Amber Colored Glass Fish Shaped Bottle with Cork, 8.5" long and a 4 oz. Green 
Glass Pill Bottle

390 1 Vintage Tonka Metal Van, 8.5" long x 4" tall and a Plastic1982 Hasbro Jeep, 8" long
391 1 Puritan Golfer's Pocket Watch, in original box
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392 1
Pair of Matching Round Top Wooden Tables with Gold Trim Accents and Gold Capped 
Feet, One Bottom Shelf, 29.25" tall x 22.5" diameter, some damage

393 1 1990 Will Clark Baseball 

394 1 Two Vintage Oval Picture Frames, 14.5" tall x 13" wide and 12" tall x 10" wide
395 1 Vintage Tennis Racket, 27" long x 9" wide
396 1 Three Miniature Dolls and Miniature Lion from the Wizard of Oz

397 1
Tonka Remote Control Jeep (no controller), 12" long x 9" wide x 7" tall and Tonka 
Race Car Transformer (stamped 289), 7" long x 3.75" wide

398 1 Vintage Tonka Metal Car and a Toy Spaceship
399 1 Five Toy Figures, Plastic, Different Characters
400 1 Miniature Toy Accessories; includes Miniature Guns, etc.
401 1 Vintage Dodge Hood Ornament, appears to be from the 1940s

402 1
Norman Rockwell Cup (4" tall), Fuquay Varina (NC) Stein (5.5" tall), and a Small Rabbit 
Shaped Creamer, stamped CSNY Philippines, Blue and White Patterned

403 1
Vintage Bromwell's Sifter (5.75" tall x 4.5" diameter) and a Williamsburg Pottery 
Factory Pitcher (approx. 7.5" tall x 5" diameter at widest point)

404 1
Vintage Ortho Lawn Sprayer, Glass Bottle Jar and Metal Sprayer Top Lid, 9" tall x 3.5" 
diameter

405 1
Lobster Themed/Raised Designed Creamer, Lobster Themed/Raised Designed Sugar 
Dish (no lid) and Two Radish Shaped Salt and Pepper Shakers

406 1 Six Vintage Pepsi Cola Reel Advertising Pieces
407 1 Five Vintage Pepsi Cola Reel Advertising Pieces

408 1
Double Brass Bed Frame with Rails (Headboard and Footboard), approx. 69" tall 
headboard and approx. 46" tall footboard

409 1 Six Pack of Evinrude 50/1 (Please Note: cannot be shipped due to contents)
410 1 Five Vintage Miniature Glass Bottles, various styles and sizes
411 1 Eight Vintage Miniature Glass Bottles/Containers
412 1 Vintage Nadex Coin Sorter and Packager, in original box, 28" tall

413 1 Vintage Two Liter Glass Pepsi Bottle and Two Vintage 32 oz. Glass Coca Cola Bottles 
414 1 Two Vintage 7 Up Bottles and Two Vintage Hoster Cola Bottles

415 1
Pepsi Bottle, Fanta Bottle, Diet Rite Cola Bottle, Sutton Bottle (has chip), and one Glass 
Bottle with no markings

416 1
Two Sutton and Barrow Bottles, Two R & H Bottles (one has chip), Coca Cola Bottle, 
and Double Cola Bottle

417 1 Thirteen Miscellaneous Vintage Soda Cans; includes Cokes, Sprite, Crush, Nehi, 7 Up
418 1 Vintage Wooden RC Cola Crate with Miscellaneous Bottles and Drinks

419 1
Vintage Plastic Coca Cola Crate filled with Coke, Tab, Nehi Bottles (some bottles are 10 
oz. each)

420 1
Vintage Wooden Crate with Pepsi Long Neck Bottles and Other Pepsi Bottles (some 
unopened)

421 1 Vintage Eight Track Player and Vintage Billboard Speaker
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422 1 Two Vintage Dietz Lanterns 
423 1 Two Vintage Metal Gas Cans, different sizes (Please Note: cannot be shipped)

424 1
Vintage Military Style Gas Can and Vintage Echo Chain Saws Gas Can (Please Note: 
cannot be shipped)

425 1 Technics SA404 AM/FM Receiver and a Kenwood Turntable KD 47F 

426 1
Miscellaneous Syrup and Honey Style Glass Bottles and Jars and a Vermont Maple 
Syrup Tin

427 1
Approx. 12 Vintage Miscellaneous Clear Glass and Blue Glass Assorted Center Pieces 
for Jar Lids (for Ball and Other Jars)

428 1
Vintage Glass Electrical Insulator, Miscellaneous Glassware Items and Dishes, and a 
Pair of Matching Candle Holders

429 1

Vintage Glass Globe (has crack), Vintage Campbell's Soup Thermoses, Vintage 
Campbell's Soup Mugs/Cups (plastic), Green Bay Packers Plastic Mug, Planter's Mr. 
Peanut Sesame Nut Tin Can, and other Decorative Items

430 1
Miscellaneous Glassware Items; including Miss Piggy, Muppets, Ringling Bros Beverage 
Glasses, Vintage Flour Sifter, etc.

431 1
Miscellaneous Vintage Items Bin Lot; includes Sifter, Turpentine Bottle, Glassware 
Items, Brasso Tin Can, Pair of Matching Candles, Toy Truck, Clear Glass Insulator, etc.

432 1
Vintage Cans Lot; includes a Pepsi Cola Fountain Syrup Can, Two Wolf's Head Oil 
Cans, and a Golden Crumble Can (Please Note: cannot be shipped)

433 1
Four Vintage Quaker State Oil and Transmission Fluid Cans, Unopened (Please Note: 
cannot be shipped)

434 1

Five Vintage Cans Lot; includes Exxon, Sunoco Transmatic Can, Gulfpride Oil, STP Gas 
Treatment, Kendall Motor Oil, Sapphire Motor Oil; all are unopened except the Sunoco 
(Please Note: cannot be shipped)

435 1 Vintage Pep Boys  Motor Oil Can, 11" tall
436 1 Vintage Farmall (appears to be) Tractor Steering Wheel, approx. 15" diameter

437 1
Three Vintage Oil Cans; includes Quaker State, Gulfpride, and Havoline; all unopened 
(Please Note: cannot be shipped due to contents)

438 1
Six Vintage Oil Cans; includes Esso, Gulf, Palm, Pennzoil, Phillips; all opened (Please 
Note: cannot be shipped due to contents)

439 1 Vintage Wooden Planter, 33.5" diameter x 14" tall

440 1
Four Vintage Oil Cans; includes Gulf, Pennzoil, Texaco, Castrol; Unopened (Please 
Note: cannot be shipped due to contents)

441 1
Three Vintage Quaker State Cans; some unopened (Please Note: cannot be shipped 
due to contents)

442 1 Unopened Six Pack of Billy Beer

443 1
Vintage Beverage Bottles Lot; includes Brownie, Pepsi, Royal Crown Cola, Mountain 
Dew, Tab, and TruAde

444 1 Vintage Two Liter Pepsi Light Glass Bottle and Vintage Two Liter Pepsi Glass Bottle
445 1 Heineken Glass Display Bottle with Cork Top, approx. 19.5" tall

446 1
Vintage Glass Beverage Bottles; includes Sugar Free Dr. Pepper, Pepsi, Brownie, 
NuGrape, Nehi, Royal Crown
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447 1 Three Vintage Cans; includes Dad's Root Brew, Budweiser (8 oz.), and JR

448 1
Six Vintage Glass Beverage Bottles; includes Dale Earnhardt Edition Sun Drop, 
Mountain Dew, Pepsi, Budweiser

449 1
Six Vintage Beverage Bottles Lot; includes Pepsi, Coca Cola, Mountain Dew (some 
unopened)

450 1 Two Aviator Brewing Co. Fuquay (NC) Growlers with Lids
451 1 Heavy Vintage Item, unknown, 8.5" tall x 4" diameter

452 1
Large Assortment of Miscellaneous Collector's and Decorative Items; includes Bread 
Tin with Lid, Jack Daniels Chicken Wing Bucket, Milk Glass Vase, etc.

453 1 TriCo Wiper Blades, Two Wagner Wheel Repair Kits, and Highway Emergency Kit 
454 1 Costume Jewelry Lot; includes Rings, Pins, Bracelets; Different Styles, Colors

455 1
Antique Shadow Box with Glass Front Door, 17.5" tall x 12" wide x 10" deep; 
locked/lock needs to be removed

456 1
Large Group of Various Old Stock Certificates; includes Empire Silver and Gold Mining, 
Perfect Film and Chemical, Sinclair Oil, General American Investors Company

457 1 Pecan Picker Upper, Handle is approx. 3 ft. long
458 1 Vintage Whip Whirl Away Great Lakes Fishing Rod and Reel

459 1 Two Vintage Fishing Rods and Reels; one is Flueger 1893L and one is Flueger 1953
460 1 Two Cane Fishing Poles; one is threaded
461 1 Antique Gas Tank Measuring Stick, approx. 6.5 ft. tall
462 1 Antique Lard Paddle, approx. 35" long
463 1 Mercedes Car Grill, 25" wide x 23" tall (unknown model)
464 1 Wood Heater Door, Patented 1877, 12" x 12.5" 
465 1 Vintage Basket Weave Metal Glider, 4.5 Ft. Long, Painted Green and White

466 1
Five Piece Bedroom Suite; includes Full Bed, Night Stand, Chest of Drawers, and Six 
Drawer Dresser with Mirror

468 1
Vintage Oval Table with Glass Top, Has Bottom Shelf and One Drawer, 42" x 26" x 
29.5" (tall); some damage

469 1 Bamboo, Side Table 9" Square 29" Tall
470 1 Pair of Bamboo Sconces 10"W x 27"T
471

1

World Reserve Monetary Exchange Genuine Bankers Vault Portfolio of One US 
Government Issued Uncut Sheet of $1 Dollar Bills, Four$1 Bills Total (uncut) with 
Official Certificate of Ownership, Registration Number #65986, Issued in Stark County, 
Ohio

472 1 Five United States of America Two Dollar ($2) Bills, Series 1976 
473 1 Five United States of America Two Dollar ($2) Bills, Series 1976 
474 1 Five United States of America Two Dollar ($2) Bills, Series 1976 
475 1 Five United States of America Two Dollar ($2) Bills, Series 1976 
476 1 Three United States of America Two Dollar ($2) Bills, Series 1976
477 1 Five United States of America Two Dollar ($2) Bills, Series 1995
478 1 Four United States of America Two Dollar ($2) Bills, Series 2003
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479 1 Four United States of America Two Dollar ($2) Bills, Series 2003A
480 1 Three United States of America Two Dollar ($2) Bills, Series 2003A
481 1 Four United States of America Two Dollar ($2) Bills, Series 2013
482 1 Three United States of America Two Dollar ($2) Bills, Series 2013
483

1
One United States of America Two Dollar ($2) Bill, Red Seal and Serial Number, Series 
1963

484
1

One United States of America Two Dollar ($2) Bill, Red Seal and Serial Number, Series 
1928F, in protective plastic sleeve

485
1

One United States of America Two Dollar ($2) Bill, Red Seal and Serial Number, Series 
1953C, in clear protective plastic sleeve

486 1 Three United States of America Two Dollar ($2) Bills, Series 1976
487 1 Four United States of America Two Dollar ($2) Bills, Series 1976
488

1
One 24K Gold (999999) United States of America One Hundred Federal Reserve Note, 
Series 2009A, in clear protective sleeve

489

1

Three 1943 Wartime Steel Cents Collection, includes Three One Cent Wheat Pennies, 
in Presentation Folding Paper with Details, Obverse and Reverse Views, Littleton Coin 
Company, Littleton, OH

490

1

One United States of America John Fitzgerald Kennedy 1964 Silver Half Dollar, in 
Commemorative Display Case, with Gold Lettering including 1917-1963 and famous 
Kennedy quote "…and so my fellow AMERICANS, ask not what your country can do for 
you--ask what you can do for your country."

491

1

One United States of America Proof Set, in Commemorative Display Case, includes: 
One 1976 Penny, One 1976 Nickel, One 1976 Dime, One 1776-1976 Quarter, One 
1776-1976 Half Dollar, and One 1776-1976 Dollar

492

1

One US Liberty Coin, .999 Fine Silver, One Troy Ounce, sealed in clear view (obverse 
and reverse views) protective coin display card, marked "In God We Trust" and "E. 
Pluribus Unum"

493

1

One US Liberty Coin, .999 Fine Silver, One Troy Ounce, sealed in clear view (obverse 
and reverse views) protective coin display card, marked "In God We Trust" and "E. 
Pluribus Unum"

494

1

One United States 1945 Liberty Set; includes One 1945 Walking Liberty Silver Half 
Dollar and One 1945 Liberty Mercury Dime, sealed in clear view (obverse and reverse 
views) protective card

495 1 1962 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin pouch
496 1 1962 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
497 1 1962 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
498 1 1962 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
499 1 1963 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
500 1 1963 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
501 1 1963 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
502 1 1963 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
503 1 1963 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
504 1 1963 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
505 1 1963 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
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506 1 1963 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
507 1 1963 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
508 1 1963 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
509 1 1963 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
510 1 1963 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
511 1 1963 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
512 1 1963 United States Franklin Half Dollar, in clear protective coin case
513

1

United States Mint 1732-1982 George Washington Commemorative 250th Anniversary 
of Birth Half Dollar Proof, .900 parts silver and .100 parts copper, in original clear view 
(obverse and reverse views) protective coin case and box

514

1

United States Uncirculated 1732-1982 George Washington Silver Commemorative 
250the Anniversary of Birth Half Dollar, .4019 Troy Oz., .900 silver and .100 silver, in 
original clear view (obverse and reverse) protective coin case and box 

515
1

Three United States of America One Dollar ($1) Silver Certificates, Series 1935D, 
1957A, and 1957B, Blue Seals

516
1

Four United States of America One Dollar ($1) Silver Certificates, All Series 1957B, 
Blue Seals

517
1

Four United States of America One Dollar ($1) Silver Certificates, One Series 1957, 
Two Series 1957A, and One Series 1957B, Blue Seals

518
1 United States of America Silver Certificate Red Seal 1963 Series Five Dollar ($5) Bill

519
1 United States of America Silver Certificate Red Seal 1963 Series Five Dollar ($5) Bill

520
1 United States of America Silver Certificate Red Seal 1963 Series Five Dollar ($5) Bill

521
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

522
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

523
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

524
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

525
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

526
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

527
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

528
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

529
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill
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530

1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

531
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

532
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

533
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

534
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

535
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

536
1 United States of America Silver Certificate Blue Seal 1934A Series Five Dollar ($5) Bill

537 1 United States of America Ten ($10) Bill 1950E Series
538 1 United States of America Ten ($10) Bill 1988A Series
539

1 Two United States of America Ten ($10) Dollar Bills 1993 Series and 1995 Series

540 1 United States of America 1977 Series Fifty ($50) Dollar Bill 
541 1 United States of America 1985 Series Fifty ($50) Dollar Bill 
542 1 United States of America 1969C Series Twenty ($20) Dollar Bill
543 1 United States of America 1995 Series Twenty ($20) Dollar Bill
544 1 United States of America 1985 Series Twenty ($20) Dollar Bill
545 1 United States of America 1993 Series Twenty ($20) Dollar Bill
546

1
United States of America Series 2000 Federal Reserve Silver Note One Hundred ($100) 
Dollars, 4 Troy Ounces of Silver

547
1

United States of America Series 1923 One ($1) Dollar Silver Certificate, Blue Seal, Size 
measures: 7"x3"

548

1

United States of America 1964 Kennedy Half Dollar, "Our Beloved President", 
Commemorative 1917-1963 Packaging, with Famous Kennedy Quote "…ask not 
what…", in clear protective case

549

1

"The Washington Silver piece" First Day of Minting Proof, Commemorating George 
Washington's 250th Anniversary, Certificate of Authenticity, #4939, One Troy Ounce 
(.999) of Fine Silver, in original packaging

550
1

Bicentennial 1776-1976 Dwight D. Eisenhower Liberty Silver One Dollar Coin (40% 
Silver)

551
1

Bicentennial 1776-1976 Dwight D. Eisenhower Liberty Silver One Dollar Coin (40% 
Silver)

552 1 Three 1971 Dwight D. Eisenhower Liberty One Dollar Coins 
553 1 Three 1971 Dwight D. Eisenhower Liberty One Dollar Coins 
554

1
Two 1971 and One 1974 Dwight D. Eisenhower Liberty One Dollar Coins; Three Coins 
Total

555
1

United States of America One Troy Ounce Silver 2013 Buffalo Round Coin, .999 Fine 
Silver
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556

1
United States of America One Troy Ounce Silver 2013 Buffalo Round Coin, .999 Fine 
Silver

557
1 Two United States of America 1776-1976 Bicentennial Kennedy Half Dollar Coins

558
1

Two United States of America Winged Liberty Silver Coins, One Troy Ounce, .999 Fine 
Silver; Two Coins Total, in clear protective packaging

559
1

One 1971 Kennedy Half Dollar Coin and Two 1972 Kennedy Half Dollar Coins (one 
1972 half dollar is mint marked "D"); Three Coins Total

560
1

Two 1974 Kennedy Half Dollar Coins and One 1979 Kennedy Half Dollar Coin (1979 
half dollar is mint marked "D"); Three Coins Total

561
1

Three Kennedy Half Dollar Coins; 1988, 1989, and 1991; Three Coins Total; All Mint 
Marked "P" (appears to be)

562
1

Military Service Company Base Custom Coin "Hurricane Katrina America's Worst 
Natural Disaster", 1 3/4", in original packaging

563

1

Four Kennedy Half Dollar Coins; includes Two 1981 Kennedy Half Dollar Coins (appear 
to be mint marked "D" and "P"), One 1974 Kennedy Half Dollar Coin (has "Bubbie" 
written on coin), and One 1989 Kennedy Half Dollar Coin (mint marked "P" and has 
"Natilee" written on coin); Four Coins Total

564
1

Six Bicentennial 1776-1976 Kennedy Half Dollar Coins; Five are Mint Marked "D" 
(appears to be); Six Coins Total

565
1

Three 1974 Kennedy Half Dollar Coins; Two are Mint Marked "D" (appears to be); 
Three Coins Total

566
1

Two 1971 Kennedy Half Dollar Coins, Mint Marked "D" (appears to be) and One 1972 
Kennedy Half Dollar Coin; Three Coins Total

567

1

One 1971 Kennedy Half Dollar Coin, Mint Marked "D" (appears to be); One 1972 
Kennedy Half Dollar Coin, Mint Marked "D" (appears to be); and One 1973 Kennedy 
Half Dollar Coin; Three Coins Total

568

1

One 1988 Kennedy Half Dollar Coin, Mint Marked "D" (appears to be); One 1989 
Kennedy Half Dollar Coin, Mint Marked "D" (appears to be); and One 1990 Kennedy 
Half Dollar Coin, Mint Marked "P" (appears to be); Three Coins Total

569

1

One 1981 Kennedy Half Dollar Coin, Mint Marked "P" (appears to be); One 1985 
Kennedy Half Dollar Coin, Mint Marked "D" (appears to be); and One 1989 Kennedy 
Half Dollar Coin, Mint Marked "D" (appears to be); Three Coins Total

570

1
One 1994 Kennedy Half Dollar Coin, One 1997 Kennedy Half Dollar Coin, and One 
2010 Kennedy Half Dollar Coin; All Mint Marked "D" (appears to be); Three Coins Total

571
1

One 1977 Kennedy Half Dollar Coin and Two 1979 Kennedy Half Dollar Coins; Three 
Coins Total

572
1

Two 1964 Kennedy Half Dollar Coins, in Round Clear Protective Coin Display Cases 
each; Two Coins Total

573
1

Five Golden Sacagawea 2000 P One ($1) Dollar Coins; all appear to be mint marked 
"P"
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574

1
Five Golden Sacagawea 2000 P One ($1) Dollar Coins; all appear to be mint marked 
"P"

575
1

Five Golden Sacagawea 2000 P One ($1) Dollar Coins; all appear to be mint marked 
"P"

576
1

Five Golden Sacagawea 2000 P One ($1) Dollar Coins; all appear to be mint marked 
"P"

577 1 One 2011 S Native American Dollar: Wampanoag Treaty 1621
578

1

Three Golden Sacagawea 2000 P One ($1) Dollar Coins (appear to be mint marked 
"P") and Two Gold Sacagawea 2001 P One ($1) Dollar Coins (appear to be mint 
marked "P); Five Coins Total

579
1

Three Golden Sacagawea 2000 D One ($1) Dollar Coins (all appear to be mint marked 
"D")

580

1

Six Golden Presidential One ($1) Dollar Coins; includes George Washington, Abraham 
Lincoln, Thomas Jefferson, James Madison, James K. Polk, and James Buchanan; Six 
Coins Total

581

1

Six Golden Presidential One ($1) Dollar Coins; includes Abraham Lincoln, Thomas 
Jefferson, James Madison, Zachary Taylor, Millard Fillmore, and Martin Van Buren; Six 
Coins Total

582
1 Three Golden James Madison Presidential One ($1) Dollar Coins; Three Coins Total

583
1

Three 1979 D Susan B. Anthony One ($1) Dollar Coins; all appear to be mint marked 
"D", Three Coins Total

584
1

Six 1979 P Susan B. Anthony One ($1) Dollar Coins; all appear to be mint marked "P"; 
Six Coins Total

585

1

Two 1979 S Susan B. Anthony One ($1) Dollar Coins; One 1980 D Susan B. Anthony 
One ($1) Dollar Coin; and One 1999 P Susan B. Anthony One ($1) Dollar Coins; all 
appear to be mint marked as described/please see photos; Four Coins Total

586

1

One 1979 P Susan B. Anthony One ($1) Dollar Coin; One 1951 Benjamin Franklin Half 
Dollar Coin; and One 1964 Kennedy Half Dollar Coin; Three Coins Total (mint mark 
appears as described/please see photos)

587
1

One United States of America Liberty Quarter Dollar "Statehood Quarter 
Commemorative" Coin, 1999-2008, 3.5" Diameter 

588
1

Eleven Silver Mercury Dimes aka Mercury Head Dimes; Dates Range from 1923-1945; 
all are in Circulated Condition; Eleven Coins Total

589
1

Eleven Roosevelt Silver Dimes; Dates Range from 1946-1964; all are in Circulated 
Condition; Eleven Coins Total

590

1

One Golden (possibly gold plated?)1962 D Penny, One Golden (possibly gold plated?) 
1988 D Quarter, and One Golden 2000 P South Carolina Commemorative State 
Quarter; Three Coins Total

591 1 Two Hundred (200) One Cent Lincoln Wheat Pennies, Various Dates
592 1 One Hundred Fifteen (115) One Cent Lincoln Wheat Pennies, Various Dates
593

1 Twenty-One (21) 1943 Wartime Steel Lincoln Wheat Pennies aka "Silver Pennies"
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594

1 One Istanbul Gold Refinery Gold gram, 1 Gram (999.9) of Fine Gold, Made in Turkey 

595

1

One Reichspfennig (World War II German coin) and Two German Postage Stamps; 
includes one 8 Dienftmarke Deutsches Reich stamp and one 20 Deutsches Reich 
stamp

596

1
Authentic Native American Arrowhead and Coin Collection; includes Authentic 
Arrowhead, Indian Head Penny, and Buffalo Nickel, in original presentation packaging

597
1

The Confederate States America Five ($5) Dollar Bill, marked Richmond February 17th, 
1864

598

1

"2005 Seasons Greetings" One Ounce Silver Coin, "2008 Joy to the World" One Ounce 
Silver Coin, "2010 Joy to the World" One Ounce Silver Coin, and "2012 Happy 
Holidays" One Ounce Silver Coin; Round Art Coins, 1 Troy Ounce of Silver Each (.999 
Fine Silver); Four Coins Total 

599
1

Sunshine Minting Inc. Silver Eagle Bullion Bar, Five (5) Troy Ounces, .999 Fine Silver; 
aka 5 Oz. Silver Sunshine; one bar total

600 1 Royal Crown Thermometer 9 3/4 x 25 1/2 (No Thermometer)
601 1 Gulf Kerosene Button Sign 10 1/2R
602 1 Salem Cig. Thermometer 9 1/4 x 9
603 1 Pepsi Door Sign 18 1/4 x 5 1/2
604 1 Husqvarna Chain Saw Sign Stout-Lite 28 x 20 (90100100C3535)
605 1 Poulan Chain Saw Sign 30 x 18 Stout Industries
606 1 1992 Marlboro Sign 21 1/2 x 17 1/4 (68407-B-2)
607 1 1984 Marlboro Sign 17 1/4 x 21 1/2
608 1 Tin Pepsi Carrier 8 x 5 x 10 (Believed to be 1930-1940's)
609 1 Coca Cola Button Sign 36"R
610 1 Ice Cold Coca Cola Sign 17 3/4 x 50 1/2
611 1 Drink Coca Cola Sign - 24" x 54"

612 1
1974 Choctaw Old Mother Goose Mardi Gras Doubloon, "Chief Choctaw" and "Old 
Reliable Pleasure Club, Inc.", on obverse side, in clear view coin presentation case

613 1
Two 2013 "Year of the Snake" Rand Refinery Silver Bullion Bars, One Ounce Fine 
Silver each, "Ag 999.0"

614 1
One Scottsdale Silver "The One" Bullion Bar, "In God We Trust", One Troy Ounce, .999 
Fine Silver, in clear view hard side protective case

615 1
One Jackson Precious Metals One Ounce Fine Silver Bullion Bar, .999 Fine Silver, one 
bar total

616 1
One "Happy Valentine's Day 1993" One Ounce Fine Silver Bullion Bar, .999 Fine Silver, 
one bar total

617 1
Three Alabama "Governor Albert P. Brewer Welcomes You to Alabama" Gold Aluminum 
Medallions; Three Medallions Total

618 1 "1776 Continental Currency" Dollar Coin, "Mind Your Business"; one coin total

619 1
Longines Symphonette America Wildlife Tule Elk Sterling Silver Coin/Medallion, marked 
"L 641"; one coin total
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620 1

One Bass Collector's Series "The Duel" Bass Coin/Medallion and One NAHC (North 
America Hunting Club) Big Game Collections "Whitetail Deer" Coin/Medallion; two 
coins/medallions total

621 1

One TSM Tri-State Mint One Troy Ounce Silver Coin/Medallion, .999 Fine Silver, ""God 
Bless America" and One Liberty Mint One Troy Ounce Silver Coin/Medallion, .999 Fine 
Silver; Two Coins/Medallions Total

622 1 Baldwin's Pharmacy Martinsville, VA Coin (Good for 5 Cents in Trade); one coin total

623 1
Two 1974 Poseidon Brigantine Mardi Gras Doubloons, "Brigantine 1780", one appears 
to be copper; two doubloons total

624 1
Pope John XXIII Roma Medal Medallion/Coin, "Pont Maximus", "Johannes XXIII"; one 
medallion/coin total (heavy)

625 1 Foreign Coins from Across the World Lot; Various Coins, Countries, and Face Values

626 1

Miscellaneous Coins and Game Tokens Lot; includes Two Wheat Pennies, Two 
Jefferson Nickels (1939 and 1943), One James Madison Golden Presidential One ($1) 
Dollar Coin, 1859 First Gold Discovery Coin/Medallion, etc.; Thirteen Coins/Tokens 
Total

627 1
Foreign Paper Currency Lot; includes The Japanese Government Paper Currency, 
Belgium Paper Currency, and Central Bank of Iraq Paper Currency; Six Paper Bills Total

628 1
Miscellaneous Necklace Pendants and Keychain Lot; includes Various Designs, Styles, 
Materials

629 1 Miscellaneous Pins and Brooches Lot; includes Various Designs, Styles, Materials 
630 1 Miscellaneous Military Insignia and Pair of Cuff Links
631 1 Miscellaneous Single Earrings Lot and Broken/Tangled Chains and Bracelets

632 1
Two Pair of Gold Earrings, One Pair of Pearl Earrings (appears to be), a Miscellaneous 
Small Box of Beads, and a Wine Tag

633 1 Thirteen Pair of Silver Earrings, Various Styles and Designs

634 1
Ladies' 14K White Gold and Diamond Engagement Ring Set; Size 6; Appraised Value is 
$2250 as of 2/15/13

635 1

Ladies' Diamond Engagement Ring; Ladies' Marquise Cut Engagement Ring with 2 
round diamonds on either side, Ring; Size 10, band is marked NVC 10 & 925, No 
appraisal, cannot guarantee cut or clarity

636 1 14K Yellow Gold and Diamonds Band; Size 7; Retail Value $700 as of 7/6/12 

637 1
Ladies' Engagement Style Ring; Size 6; No Appraisal; Clarity and Cut Unknown (may 
possibly be diamond), Cannot Guarantee Authenticity

638 1

Ladies' Gold and Marquise Diamond Ring; Ladies 14K yellow gold engagement style 
ring containing nine marquise cut diamonds, estimated retail value: $1900, appraisal 
included, size 6.5

639 1
Ladies' Gold and Diamond Cluster Ring (appears to be gold and diamonds), Size 7; 
Clarity and Cut Unknown; No Appraisal; Cannot Guarantee Authenticity
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640 1
NY Giants SLVI Super Bowl (February 5, 2012) Champions Jacket, Size XL, "NFL" Size 
Tag

641 1

Three Silver Rings (all appear to be Sterling Silver); includes Light Aquamarine Colored 
Type Center Stone with Diamonds on each side Ring, Size 6 (markings inside ring 
band), Dome Top Shaped Ring with Swirl Lined Pattern on Top Ring, Size 8 (markings 
inside ring band), and Mother of Pearl Type Center Stone with Diamonds on each side 
Wide Band Style Ring, Size 6 (markings inside ring band); Please Note: Cannot 
Guarantee Authenticity and No Appraisals Included

642 1

Eight Silver (appear to be Sterling Silver) Rings, Various Styles, Designs, and Sizes; 
Sizes range from 3-9; some are damaged; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity 
and No Appraisals Included

643 1

Six Silver Band Rings (appear to be Sterling Silver); All are Band Style (some with 
stones), Various Sizes (sizes range from 6-8) and Widths, Some are actually marked 
"925" and "Sterling"; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisals 
Included

644 1

Four Gold, White Gold, and/or Silver and Diamond Engagement Style Rings; each ring 
has markings inside ring band, each ring is a different style; Sizes range from 
approximately 5 to 7 1/2; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No 
Appraisals Included

645 1

Six Silver and/or Gold Prong Setting with Stone/Stones Style Rings; Different Sizes 
(sizes range from 5 1/2 to 9), Styles, and Stones; Some Rings have Markings inside 
band; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisals Included

646 1

Four Men's Gold with Diamonds Rings and Gold Band Style Rings; Different Sizes (sizes 
range from 5 1/2 to 10), and Styles, Some have damage; Please Note: Cannot 
Guarantee Authenticity and No Appraisals Included

647 1

Seven Gold and/or Silver Class and Military Rings; Different Styles, Sizes (sizes range 
from 5 1/2 to 11), Stones, and Markings/Engravings; Men's and Women's Rings; 
Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisals Included

648 1

Three Gold and Diamond Engagement Style Rings; Markings inside Ring Bands; 
Different Sizes (sizes range from 5 to 10), and Styles; Please Note: Cannot Guarantee 
Authenticity and No Appraisals Included

649 1

Three Gold and Diamonds and/or Pearl and Pearl and Stone Rings; Different Sizes 
(sizes are approximately 4 to 4 1/2), and Styles; Markings inside Ring Bands; Please 
Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisals Included

650 1

Seven Silver (appear to be Sterling Silver) Band Rings; Some have Designs and/or 
Stones; Sizes (sizes range from 4 1/2 to 11) and Styles Vary; Markings inside Ring 
Bands (some marked "925"); Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No 
Appraisals Included
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651 1

Nine Silver (appear to be Sterling Silver) Rings; Markings inside Ring Bands; Some 
marked "925"; Various Styles, Designs, Stones, and Sizes (sizes range from 4 1/2 to 
8); some are damaged and need cleaning; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity 
and No Appraisals Included

652 1

Five Silver (appear to be Sterling Silver) Rings; Markings inside Ring Bands; Various 
Styles, Designs, Stones, and Sizes (sizes range from 4 to 11); Please Note: Cannot 
Guarantee Authenticity and No Appraisals Included

653 1

Four Silver (appear to be Sterling Silver) Bracelets, Markings (including "925" ) inside 
Bracelets; Various Styles, Designs, Stones, and Sizes; Please Note: Cannot Guarantee 
Authenticity and No Appraisals Included

654 1

Three Silver (appear to be Sterling Silver) Name Plate Bracelets; Three Different 
Styles, Designs, Sizes, and Name Engravings; Markings inside each bracelet; Please 
Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisals Included

655 1

Six Silver (appear to be Sterling and/or from Italy) Charm Bracelets with Charms; 
Various Styles, Designs, Sizes, and Charms; Markings on some Clasps of Bracelets; 
Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisals

656 1

Four Gold and Stone and Gold (appear to be) Bracelets; One is 14K (marked on clasp) 
Gold with "Merry Christmas" Charm with Stones, Two are for "Mom", and One is Stone 
Beaded; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisals

657 1
Silver (Italy) Herringbone 28" Necklace, "Italy" and Markings inside Clasp; Please 
Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisals Included

658 1
Silver Waltham Pocket Watch; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity or Works 
and No Appraisal 

659 1

Rolex Watch Face with Diamonds and Rubies (appears to be); Seems to be Working 
(second hand movement); Please Note: Cannot Guarantee Authenticity or Works and 
No Appraisal

660 1

Walking Liberty Coin Watch Face, Watch face made by Brittania, Marked "337 Stainless 
Steel Case Back" on back; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity or Works and 
No Appraisal

661 1

Rolex Yacht Master Oyster Perpetual Date Watch Face (is marked "Rolex" and appears 
to be); Two Toned; Has Damage; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity or 
Works and No Appraisal Included

662 1

Rolex Yacht Master Oyster Perpetual Date Watch (is marked  "Rolex" and appears to 
be); Silver; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity or Works and No Appraisal 
Included

663 1
Rolex Yacht Master Oyster Perpetual Date Watch (is marked "Rolex" and appears to 
be) Please Note: Cannot Guarantee Authenticity or Works and No Appraisal Included

664 1
Two Toned Silver Invicta Watch, with Tachymeter, (is marked "Invicta and appears to 
be); Please Note: Cannot Guarantee Authenticity or Works and No Appraisal Included
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665 1

Michael Kors Chain Link Silver and Horn Chronograph Watch (marked "Michael Kors" 
and appears to be); "MK-5610"; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity or Works 
and No Appraisal Included

667 1

Michael Kors Gold and Diamond Style Watch;  Marked "Michael Kors" and appears to 
be); "MK-3186"; Has Damage and is missing Wind Stem Cap; Please Note: Cannot 
Guarantee Authenticity or Works and No Appraisal Included

668 1

Techno King Quartz Watch, Gold Tone Color and Diamond Style Type Face with Black 
Silicone Band, Marked #5973G on face back; Please Note: Cannot Guarantee 
Authenticity or Works and No Appraisal Included

669 1

Ladies' Vintage Gruen Precision Watch with Silver Cased Face and Silver Mesh Style 
Watch Band; is marked "Gruen" and appears to be; markings on clasp; Please Note: 
Cannot Guarantee Authenticity or Works and No Appraisal Included

670 1

Ladies' Vintage Helbros Quartz Watch, with Silver Toned Face and Stretch Solid 
Bracelet Band, Marked "Helbros" and appears to be; Please Note: Cannot Guarantee 
Authenticity or Works and No Appraisal Included

671 1

Ladies' Vintage Bulova Watch, with Silver Face and Silver Band, Wind Stem and Wind 
Stem Cap are missing, marked "T80145" on face back; Marked "Bulova" and appears 
to be; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity or Works and No Appraisal Included

672 1

Ladies' Bulova Watch, with Silver Square Shaped Face and Silver Toned and Onyx 
Style Black Stones Bracelet Band (clasp is broken); Face is marked "Bulova" and 
appears to be; Bracelet style band appears to have been added; Please Note: Cannot 
Guarantee Authenticity or Works and No Appraisal Included

673 1
Ladies' Vintage Lady Elgin Gold Wind Up Watch, is marked "Lady Elgin" and appears to 
be; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity or Works and No Appraisal Included

674 1

Ladies' Mollei Watch, Gold/ Rose Gold Toned Face with Black Adjustable Ribbon Band, 
is marked "Mollei"; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity or Works and No 
Appraisal Included

675 1

Tissot Ladies Gold Ring Watch, Marked "Tissot" and appears to be; "Swiss Made" 
marked on face; Size 5; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity or Works and No 
Appraisal Included

676 1 Silver Bullet, Marked "Ag One Ounce" and ".999"

677 1

Ladies' Vintage Gold Watch, Name/Brand marked in face (cannot discern); Wind Stem 
and Wind Stem Cap missing; Clasp is broken; has damage; Please Note: Cannot 
Guarantee Authenticity or Works and No Appraisal 

678 1

Gold 17.5" Herringbone Necklace, Clasp marked "Italy", "HAN", and other markings; 
clasp is broken and some damage; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and 
No Appraisal Included

679 1
Silver (appears to be) 17.5" Herringbone Necklace, no markings, damaged; Please 
Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included
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680 1
14K Gold 18" Herringbone Necklace, marked "Italy" and "14K" and other markings, 
some damage; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

681 1
Silver 22" Figaro Necklace, Marked "925 Italy" and other markings; Please Note: 
Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

682 1
10K Gold 20.5" Figaro Necklace, Marked "10K" and other markings; some damage; 
Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

683 1

Silver Curb Link Style 18" Necklace, marked "925" and other markings; clasp 
damaged/broken; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal 
Included

684 1
Silver 16" Herringbone Necklace, appears to be marked "925", some damage; Please 
Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

685 1

Silver 20.5" Braided Chain Necklace, appears to be marked "925", some damage and 
clasp has been repaired/replaced; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No 
Appraisal Included

686 1

Silver 24" Figaro Necklace, marked "925 Italy" and other markings; some damage and 
clasp is damaged/missing; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No 
Appraisal Included

687 1
Silver 30" Braided Necklace, markings on clasp and small tag at clasp, appears to be 
silver; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

688 1
Silver 20" Necklace, marked "925" on clasp (appears to be); Please Note: Cannot 
Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

689 1

Silver 18" Braided Style Necklace with Palm Tree Pendant Charm (approx. 1" long); no 
markings but appears to be silver; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No 
Appraisal Included

690 1
10K Gold 21" Braided Chain Style Necklace, marked "10K" on clasp (appears to be); 
Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

691 1

Silver 20" Necklace with Snowflake Pendant Charm (approx. 1" long) , marked "925" 
on clasp (appears to be); Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No 
Appraisal Included

692 1
10K Gold 7.5" Braided Bracelet with Silver "X"s; marked "10K" and other markings; 
some damage; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

693 1
Gold and Silver and Stones 7.5" Bracelet; marked "925" on clasp and other markings; 
Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

694 1
Gold and Silver 7.5" Bracelet; marked "925" on clasp; appears Please Note:  Cannot 
Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

695 1
Gold and Silver 7.5" Bracelet with Cross Charm; marked "925" on clasp; appears 
Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included
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696 1

Three 7" Bracelets, Green Enamel Leaves Bracelet, Sterling (marked) with Star 
Designs Bracelet, and Silver Beaded Bracelet (two different shaped beads rotate in 
threes pattern); Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal 
Included

697 1

Two Silver 7" Bracelets; marked "925" and "Italy", one is Figaro and one is Double 
Circles Design (for Charms); Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No 
Appraisal Included

698 1
Two Silver 7" Bracelets; marked "925" and "Italy", one is Cuban/Curb Link and one is 
Mesh Style; Please Note:  Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

699 1
Silver 18" Braided Rope Necklace, marked "Italy" and "925" on clasps; Please Note: 
Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

700 1

Silver 18" Necklace with what appears to be an ash holder pendant; charm has purple 
stone on front, missing stone on back; pendant is .5" across; Please Note: Cannot 
Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

701 1

Two Silver Necklaces: one is 17" long with a .5" chunky cross pendant, marked "Italy" 
and "925" on clasp; one is 18" long with a 1.5" abstract sun pendant, marked "Italy" 
and "925" on clasp; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal 
Included

702 1

A Gold 20" Herringbone necklace with a 1.5" Egyptian or Mayan style pendant (cannot 
determine marking on back) and a small triangle-shaped pendant, cannot determine 
marking on clasp; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal 
Included

703 1

Four Gold Necklaces: a 20" Box Link necklace, no marking on clasp; a 23" Braided Link 
Necklace with some kinks, no marking on clasp; an 18.5" Necklace with a .5" TKE 
pendant, no marking on clasp; a 19" Necklace with a .25" round pendant with what 
appears to be turquoise stones, no marking on clasp; Please Note: Cannot Guarantee 
Authenticity and No Appraisal Included

704 1
A 24" Heavy Gold Necklace with intricate design; marked "14K" on clasp; Please Note: 
Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

705 1

A 23" Gold Mariner Link Necklace with a 1.5" Jesus pendant, marked 14K on the back, 
clasp is marked 14K and "Italy"; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No 
Appraisal Included

706 1

A 23" Figueroa Link Necklace with a 1.5" Jesus on Cross pendant, marked 14K on the 
back; clasp is also marked 14K; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No 
Appraisal Included

707 1

Two Gold Necklaces; a 16" Rope Link with what appears to be a diamond pendant, 
one large diamond and 7 smaller (should be 8) around the larger diamond, clasp is 
marked with 14K, no markings on pendant; an 18" Rope Link Necklace with an oblong 
pearl-like pendant, no markings on pendant or clasp; Please Note: Cannot Guarantee 
Authenticity and No Appraisal Included

708 1

Two Gold Necklaces; a 16" Herringbone Necklace (kinks), stamped 14K on clasp; a 20" 
Serpentine Link Necklace (kinks) with a Claddagh pendant, 14K is stamped on back of 
pendant and necklace clasp; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No 
Appraisal Included
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709 1

Emerald Jewelry with diamond accents (appears to be): includes two size 7 rings, a 
silver one with 3 emerald stones surround by diamonds, a gold one with one square-
cut emerald surrounded by diamonds, a pair of gold emerald stud earrings and an 18" 
gold chain with an emerald pendant surrounded by diamonds, marked 14K on pendant 
and clasp; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

710 1
Three Braided Herringbone Bracelets; 9", 8", 7", all with damage; Please Note: Cannot 
Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

711 1

Three Silver Bracelets; 7" Snake link, 7" Herringbone, 7" Herringbone with damage; all 
marked "Italy" and "925"; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No 
Appraisal Included

712 1
Two Silver Rope Bracelets: 7.5" and 8", both marked "Italy and "925"; Please Note: 
Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

713 1

Three Gold Bracelets: a 7.5" Serpentine link with solver accents, marked 10K on clasp; 
an 8" Figueroa link, marked 14K and "Italy" on clasp, and a 7.5" Mariner link, marked 
14K on clasp; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

714 1

Three Gold Bracelets: a 7" Herringbone with two heart accents, marked 14K and 
"Italy" on clasp; a 7" Herringbone with a zig-zag accent, marked 14K and "Italy" on 
clasp; a 7" Herringbone, marked 14K on clasp; all three have minor damage; Please 
Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

715 1
Three Gold Bracelets: all 7" rope link, unable to determine marking on clasps; Please 
Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

716 1

Two Gold Bracelets: a 7" very delicate Herringbone, unable to read marking on clasp; 
a 7" finger ring tassel bracelet, length from bracelet to ring holder is 2.5", marked 14K 
on clasp; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal Included

717 1

Five Silver Necklaces and One Silver Bracelet: a 17" beaded necklace, a 17" box link 
necklace, a 17.5" Curb link necklace, two Serpentine link necklaces, 20" and 18" and a 
7" box link bracelet; Please Note: Cannot Guarantee Authenticity and No Appraisal 
Included

718 1

Miscellaneous lot of silver items with a pottery mug and appears to be a crystal lid; 
small spoon marked V.M.A. Rogers A1 Plus, Oneida LTD., fork marked WM Rogers 
Mfg. Co., Original Rogers, large spoon engraved with an "A" on handle and marked 
Sterling on back, spoon is damaged, skinny candlestick holder is marked Sterling 
Cement Loaded (?), larger candlestick is marked Sterling Weighted

719 1 Henry McKenna Jug w/ cork & spout, 10"T x 5.5"D
720 1 Henry McKenna Jug w/ cork & spout, 10"T x 5.5"D

721 1
NRHA Bronze Trophy, believed to be by Mehl Lawson, 21"L x 20"T x 9"W, approx. 
weight 28lbs.
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